
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Контроль и ревизия, 8 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность 

(профиль) 

Учет, налогообложение, анализ и аудит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 

 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 
ПК-7 

 

Выберите один 

правильный ответ 

1. Датой начала ревизии 

считается: 

 

a. дата подписания приказа 

руководителя ревизионного органа о 

проведении ревизии; 

b. дата ознакомления руководителя 

организации с планом и программой 

ревизии; 

c. дата предъявления руководителем 

ревизионной группы удостоверения на 

проведение проверки; 

d. дата фактического приезда 

ревизионной комиссии в организацию. 

Низкий 

ПК-11 

 

Выберите один 

правильный ответ 

2. По результатам 

ревизии руководитель 

ревизионной группы 

разрабатывает: 

a. выводы и предложения; 

b. тезисы проверки; 

c. манифест; 

d. инструкцию. 

Низкий 

ПК-9 Выберите один 

правильный ответ 

3. Экспертная оценка как 

один из методов ревизии 

применяется для 

a. выявления необходимых 

показателей качества тех или иных 

объектов ревизии путем 

соответствующего исследования; 

b. выявления недостатков в 

организационно-производственной 

деятельности и по обеспечению 

сохранности имущества; 

c. получения квалифицированного 

заключения по какому-либо вопросу; 

d. оценки правильности определения 

стоимости ценных бумаг. 

Средний 

ПК-11 

 

Решите задачу и 

запишите ответ  

4. На приобретение ОС 

(по которым не будет 

начисляться 

амортизация) 

 Высокий 
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предприятием были 

осуществлены 

следующие расходы: 

сумма, уплаченная 

поставщику, — 120 000 

руб. (в том  

числе НДС — 20 000 

руб.), транспортировка 

— 1500 руб., 

страхование 

транспортировки — 1000 

руб. Предприятием для 

этих целей был получен 

кредит и к моменту 

ввода в эксплуатацию 

уплачены проценты в 

сумме 2500 руб. 

Первоначальная 

стоимость ОС по данным 

бухгалтерского учета 

составит: 

ПК-11 Выберите все 

правильные ответы 

5. Ревизия кассы 

должна проводиться: 

 

a. ежемесячно; 

b. при смене кассира; 

c. ежеквартально; 

d. в соответствии с приказом 

руководителя организации. 

Низкий 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

6. Датой окончания 

ревизии считается 

a. дата подписания протокола об 

административном правонарушении; 

b. дата подписания приказа об 

окончании проверки руководителем 

ревизионного органа; 

c. дата подписания акта ревизии; 

d. дата подписания отчета (справки) по 

итогам ревизии руководителем 

ревизионного органа. 

Средний 

ПК-7 Вставьте пропущенное 

слово 

7.Программу ревизии 

утверждает… 

 Средний 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

8. При экономической 

проверке документов в 

учете выясняются: 

a.экономическая целесообразность 

совершенной операции; 

b.ошибки в корреспонденции счетов; 

c.арифметические ошибки; 

d.законность сделки. 

Низкий 

ПК-11 

 

Выберите один 

правильный ответ 

9.Какая часть акта 

ревизии содержит 

информацию о 

лицензиях на 

осуществление 

определенных видов 

деятельности? 

a.вводная; 

b.описательная; 

c.заключительная; 

d.итоговая. 

 

Средний 

ПК-7 Выберите все 

правильные ответы 

a. в плане должны содержаться точные 

указания на исполнителей, сроки 

ревизионных мероприятий; 

Высокий 



 

10. План ревизии должен 

обладать следующими 

характеристиками: 

b. вопросы программы, подлежащие 

проверке, в плане не 

конкретизируются; 

c. план выверяется с точки зрения 

реальных возможностей выделенных 

для ревизии людей и материальных 

ресурсов. 

ПК-7  Выберите один 

правильный ответ 

11. При ревизии 

поступлений материалов 

на склады организации 

от подотчетных лиц 

проводится сверка: 

 

a. журнала учета поступающих 

материалов с товарными чеками, 

приходными ордерами и карточками 

учета материалов; 

b. журнала учета поступающих 

материалов с данными накладных на 

внутреннее перемещение и карточек 

учета материалов; 

c. авансовых отчетов с данными 

карточек учета материалов; 

d. авансовых отчетов с данными 

выписок банка и накладных. 

Высокий 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

12. С какой процедуры 

проверки начинается 

ревизия наличных 

денежных средств, 

ценных бумаг и 

кассовых операций в 

кассе предприятия? 

a. с инвентаризации; 

b. с аналитической процедуры; 

c. с обследования; 

d. с осмотра помещения кассы. 

 

Средний 

ПК-9 Выберите один 

правильный ответ 

13.Логическая проверка 

во взаимосвязи с 

другими методическими 

приемами проверки 

документов позволяет 

выявить: 

a. сокрытия хищений; 

b. ошибки в корреспонденции счетов; 

c. арифметические ошибки; 

d. подлог документа. 

 

Средний 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

14. Обследование как 

один из методов ревизии 

применяется для: 

 

a. выявления недостатков в 

организационно-производственной 

деятельности и по обеспечению 

сохранности имущества; 

b. установления реального количества 

и качества материальных ценностей; 

c. выявления необходимых 

показателей качества тех или иных 

объектов ревизии путем 

соответствующего исследования; 

d. проверки правильности применения 

норм и нормативов проверяемого 

экономического субъекта. 

Средний 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

15. К правилам 

проведения ревизии не 

относится 

a. предупреждение заблаговременно о 

проведении ревизии; 

b. активность; 

c. непрерывность; 

d. гласность. 

Низкий 

ПК-11 Выберите все 

правильные ответы 

a. устранение недостатков по мере их 

выявления в ходе ревизии; 

Средний 



 

16. Формами реализации 

результатов ревизии 

являются 

b. передача дел в судебно-

следственные органы; 

c. обсуждение результатов ревизии на 

ревизуемом предприятии; 

d. общественное порицание 

деятельности руководства 

экономического субъекта. 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

17.При проведении 

ревизии операций по 

расчетному счету 

ревизор: 

 

a. проверяет наличие оправдательных 

документов по выписке банка; 

b. проверяет правильность заполнения 

приходных кассовых ордеров; 

c. проверяет законность составления 

первичных документов; 

d. проводит проверку по всем 

перечисленным направлениям. 

Высокий 

ПК-9 Выберите один 

правильный ответ 

18.Встречная проверка 

представляет собой: 

 

a. сопоставление двух различных 

вариантов одного и того же документа, 

а также учетных регистров, которые 

находятся в двух различных 

организациях либо в двух различных 

подразделениях одного и того же 

предприятия; 

b. подтверждение схемы обобщения 

итоговой информации; 

c. сопоставление различных по 

своему наименованию и характеру 

документов, в которых отражаются 

различные аспекты одной и той же или 

нескольких взаимосвязанных 

операций; 

d. правильность оприходования и 

списания в расход отдельных сортов 

материальных ценностей, 

достоверности аналитического учета и 

т.д. 

 

Средний 

ПК-6 

 

Выберите один 

правильный ответ 

19.Нормативно-правовая 

проверка документа 

предусматривает: 

 

 

a. проверку соблюдения действующих 

форм документов, последовательности, 

полноты и правильности заполнения 

реквизитов документов, соблюдения 

порядковой нумерации и наличия 

соответствующих подписей в 

документах; 

b. правильность проставленных цен в 

документе, приведенных накидок, 

наценок, скидок, произведенных 

вычислений и таксировок, подсчет 

итогов и других арифметических 

действий, выполняемых при 

оформлении и обработке документа; 

c. направлена на выявление подделок в 

документах; 

d. соответствие совершенной операции 

действующим правилам, требованиям 

устава или учредительного документа, 

законам, нет ли отклонений от 

Средний 



 

утвержденных норм, смет, лимитов и 

т.п. 

ПК-7 Выберите один 

правильный ответ 

20. На каждой странице 

инвентаризационной 

описи указывается 

прописью: 

a. число порядковых номеров 

материальных ценностей; 

b. общий итог количества в 

натуральных показателях; 

c. общая стоимость перечисленных 

материальных ценностей; 

d. все ответы верны. 

Высокий 

 
 


